
Po preporuci Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a zbog situacije 

nastale povodom pandemije virusa COVID 19, obaveštavamo studente koji polažu 

ispite Upravljačko računovodstvo, Računovodstvo troškova i Računovodstvo 

finansijskih institucija (Specijalna računovodstva): 

 Da se ne bi stvarala gužva ispred sala u kojima se polažu pisani delovi ispita, 

evidentiranje studenata koji su došli na pismeni deo ispita će početi 15 minuta 

pre početka ispita. Studenti su obavezni da drže distancu od 2 metra tokom 

procesa evidentiranja; 

 Pre ulaska u salu studenti su dužni da pripreme pribor za pisanje (papire i 

olovke), digitron i indeks. Ostale stvari ostaviće na pultu levo ili desno, bez 

zadržavanja; 

 Studenti uzimaju zadatke sa naznačenog mesta i odlaze na naznačeno mesto 

za sedenje; 

 Nije dozvoljeno da nastavnici prilaze studentima tokom pisanog ispita. 

Studenti koji imaju pitanja čine to sa svog mesta; 

 Nakon završetka izrade pisanog dela ispita, studenti iste ostavljaju na 

naznačeno mesto bez kontakta sa drugim studentima i predmetnim 

nastavnicima; 

 Pisani ispit trajaće 90 minuta, zadaci će biti usklađeni sa dozvoljenim 

vremenom izrade; 

 Pisani deo ispita iz predmeta moguće je polagati parcijalno do 

septembarskog ispitnog roka. Na pisanom delu ispita polažu se samo zadaci;  

 Izlazak na usmeni deo ispita moguć je ukoliko je student položio oba dela 

pisanog ispita; 

 Usmeni deo ispita moguće je, kao i do sada, polagati parcijalno. Na usmenom 

delu ispita moguća je zamena ispitnog pitanja; 

 Podela zadataka po kolokvijumima važi i kod parcijalnog polaganja pisanog 

dela ispita. I to prvi kol. – Deo A pisanog ispita, II kol – Deo B pisanog ispita. 

 Parcijalno polaganje ispita podrazumeva prijavu ispita u ispitnom roku, kako 

bismo mogli da planiramo prostor,vreme i zadatke za ispitne obaveze i to 

uskladimo sa ostalim aktivnostima.  

 Ova pravila važe za SVE studente koji polažu Upravljačko računovodstvo, 

Računovodstvo troškova i Računovodstvo finansijskih institucija 

(Specijalna računovodstva) nezavisno od školske godine kada su slušali ove 

predmete. 


